

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Філологія (українська мова та література)»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 035 Філологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки

Філологічна наукова школа в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка добре відома в українських мовознавчих і літературних колах, що свідчить про давні традиції потужної підготовки майбутніх науковців зі спеціальності.

Сучасні актуальні тенденції входження української освітньо-наукової галузі до європейського наукового простору ставлять і низку вимог, яким має відповідати та чи та програма підготовки сучасного дослідника. Потужний прогрес, який в останнє десятиліття спостережено в різних наукових галузях, позначається і на різних сферах людського життя. Тому потреба створення нових освітньо-наукових програм, що відповідають сучасним вимогам до підготовки фахівців, набуває нині особливої актуальності.

Рецензована програма *«Філологія (українська мова та література)»* (підготовки докторів філософії зі спеціальності 035 Філологія, у галузі знань 03 Гуманітарні науки) розроблена проектною групою кафедри української філології та журналістики Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка. Аналіз програми засвідчує наявність чіткої та доцільно визначеної загальної мети – «забезпечити підготовку докторів філософії за спеціальністю 035 Філологія, здатних розв'язувати комплексні проблеми, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження та здійснювати науково-педагогічну діяльність, спрямовану на підготовку кадрів вищої кваліфікації».

Так само акцентуємо на чітко сформульованих програмних компетентностях, формування яких буде забезпечено засвоєнням передбачених програмою освітніх компонентів. Варто зауважити, що визначені програмою навчальні дисципліни свідчать про вдале поєднання

загальнотеоретичного й прикладного аспектів підготовки науковця.

Також відзначаємо увагу розробників до сучасних тенденцій в освітній та науковій галузях і як результат – унесення в програму освітніх компонентів, що формують комунікативні навички та навички роботи в галузі інформаційних технологій. Тобто передбачені фахові компетентності мають практичний характер і є особливо актуальними в професійній діяльності майбутніх фахівців.

Перелік визначених програмою освітніх компонентів відповідає меті, загальним та фаховим компетентностям. Усе це засвідчує, що аналізована програма укладена відповідно до потреб підготовки фахівців обраної галузі та забезпечить гідні перспективи для випускників.

Отже, можна стверджувати, що рецензована програма «Філологія (українська мова та література)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки повністю відповідає вимогам до освітньо-наукових програм та може бути рекомендована для реалізації в Центральноукраїнському університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент –

доктор філологічних наук, професор,

завідувач кафедри української мови

та лінгводидактики Волинського національного

університету імені Лесі Українки

Наталія КОСТУСЯК

